# 网上钓女友,诈骗百余万

五人网络诈骗团伙冒充香港人设彩票骗局,全国多地作案

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 刘海青



冒充六合彩公司的高管在网上与 单身女子交友,然后引诱对方投钱下 注,用这样的方式,五人犯罪团伙成功 诈骗100余万元。近日,崂山警方赶赴福 建,一举端掉这个网络诈骗团伙,追回 赃款20余万元。12月4日晚,涉案人员卢 某等人被押解回青。



犯罪嫌疑人被押回青岛。 (图片由警方提供)

#### 彩票公司高管骗走43万元

今年7月,市民周女士 在网上认识一个名叫"陈文"的"香港人"。"陈文"自 称是香港一家六合彩公司 的高管。认识之后,两人感 情迅速升温成为恋人。9月 初,"陈文"告诉周女士,他

可以以内部人员身份为周 女士在公司内买六合彩,稳 赚不赔,买的越多赚的越 多。查询了"陈文"的电话号 码确实是香港号码后,周女 士便相信了.

10月8日,周女士汇给

"陈文"3万元,让他为自己下 注。不久后,"陈文"告诉周女 十中了大奖, 让她继续下注。 就这样,周女士先后交给"陈 文"30余万元,但始终不见没 有拿到奖金。10月19日,"陈文" 联系周女士,称她总共中奖

130余万元,但需交纳13万元的 税金,于是,周女士又汇了13 万元给对方。

然而,周女士再次联系 "陈文"要奖金时,"陈文"手 机关机、QQ号注销。周女士 感到不妙,迅速报警

#### 网络诈骗团伙浮出水面

接警后,崂山警方全力 展开调查,发现接收周女士 汇款的银行账户是在福建 开户,每次汇的款都是在当 天被取走。种种迹象表明, 这是有预谋的网络诈骗。10 月25日,专案组民警奔赴福

在当地警方的大力协 助下,民警调取了福建漳州 漳浦县附近的10处ATM机 的监控视频,发现有一名头 戴鸭舌帽、口戴一副黑口罩 的可疑男子在一处ATM机

前取走了数万元现金后打车 离开,驶往了漳浦县杜浔镇方 向。经过调查,杜浔镇的无业 男子浮出水面。民警综合分 析,卢某嫌疑重大,决定对其 展开抓捕。

在当地守候了三天三

夜后,民警在一个面馆内将 25岁的卢某抓获。经过连夜 审查,卢某供述,他正是实 施诈骗的"陈文",诈骗是团 伙老大、同村的邱某指使 的,他只负责网聊,他并不 知道邱某的藏身地。

## 五人作案五起诈骗100余万元

经过进一步调查,民警得 知,邱某与同村的卢某某来往 密切。而据卢某交代,卢某某 也是诈骗团伙的成员,专门负 责收钱。11月22日晚,民警在 一家汽修厂将卢某某抓获,同 时落网的还有另一名同伙张 某。两人交代,团伙的成员共 有五人,还有季某和邱某两人

根据两人的交代,警方掌 握到季某的行踪,在进城的路

上将他抓获。据季某交代,主 犯邱某躲藏在一处民房内,他 负责每天给邱某送饭。11月24 日晚,警方成功将邱某抓获, 一举捣毁了这个网络诈骗团

经审查,这个团伙先后 在深圳、四川、广州、浙江、青 岛等地以同样手法作案五 起,涉案金额达100余万元。 12月4日晚,崂山警方羁押全 部犯罪嫌疑人返回青岛。

## 婚恋类诈骗主要类型

随着婚恋方式的变化, 些不法分子利用急于交 友征婚的单身男女青年的 交友漏洞,以结婚恋爱为名 进行诈骗活动。警方总结了 几类常见的诈骗类型,提醒 市民勿上当受骗。

一、以结婚为名转移 财产再离婚型诈骗。犯罪 嫌疑人依靠自身相貌或口 才先博得受害人好感,继 而骗取受害人的信任,达 到快速与受害人结婚的目 的,婚后犯罪嫌疑人再以 各种借口将受害人财产转 移到自己名下,最后用各 种理由或手段迫使受害人

二、见面保证金型诈 骗。犯罪嫌疑人通过电话或 网络与受害人结识后,以互 不认识为由要求受害人交 纳安全保证金或诚意金,最 终达到诈骗的目的,此类诈 骗受害人多为男性。

三、信物彩礼型诈骗 犯罪嫌疑人结识受害人后 以订婚等名义要求受害人 赠送信物、支付彩礼等,待 诈骗得手后即失去联系。

四、以做生意投资为名 诈骗。犯罪嫌疑人在结识受 害人后编造做生意需要本 金或周转资金不足等事实, 向受害人借款,待款项得手 后即逃之夭夭。





# 占道两年无人管 霸道"病车"被拖走

交警欢迎市民举报违章车辆

本报12月5日讯(记 周衍鹏) 没有悬 挂车牌的两辆"病车"在 路边一停就是两年多, 占据车道影响交通。近 日,市民通过微博@市 南交警,反映了高邮湖 路与新沂路上的两辆 "病车",市南交警实地 排查后,于5日下午安排 拖车将其拖走。交警部 门欢迎市民通过电话、 微博等方式举报霸道

近日,市南交警大 队官方微博接到市民反 映,称鄱阳湖路与高邮 湖路路口及新沂路与如 东路路口,各自停放了 一辆无牌"病车",霸占 车道两年多时间一直无 人管,影响了周围道路 的正常行车,市民希望 交警部门能够出面,将 两辆车清理走。接到市 民反映,市南交警立即 组织民警进行实地排 查,核实情况属实。

5日14时,市南交警 大队巡逻中队两名民警 来到新沂路与如东路路 口,停放在此处的是一 辆银灰色面包车。整个 车的前后车牌均已不 见,车胎瘪在地上,雨刷 早已风化断裂,透过玻 璃可以看到,驾驶室内 早已是厚厚的灰尘。"这 辆车停在这里至少两年 了。"据附近修理厂一名 工人称,两年前他刚到 修理厂时,这辆面包车 就停在路边。周围的住 户对这辆霸占车位的车 早有怨言,但由于联系 不上车主,也没有办法。

直到近日接到市 民微博举报,大队才发 现了这辆霸道多年的 '病车'。"市南交警大队 巡逻中队的宋警官称。 民警曾多次尝试联系车 主,但都联系不上,因此 决定强行对其进行清 理。拖车将面包车车星 抬起拖走时,车身一直 哐啷地响。随后民警又 来到高邮湖路与鄱阳湖 路路口,将另一辆停放 在此处近两年之久的小 货拖走,该车同样没有 悬挂车牌

宋警官称,市南交 警大队近期将摸排辖区 内的"病车"占路情况 之后统一进行集中清理 整治。同时,交警部门也 欢迎市民通过电话或者 微博的形式,继续向交 警提供"病车"占路的情 况,交警将在核实后统 一清理。

## 女子"被小三"欲分手 已婚男友上门闹自杀

本报12月5日讯(通 讯员 栾云海 记者 程凌润) 交往了两

个月的男朋友竟然已 经结婚,自己由女友变 成了"小三",陈女士坚 决要分手,已婚男友却 穷追不舍。4日晚,为了 与陈女士和好,这名已 竟持刀上门以 自杀相威胁。

4日23时许,上马派 出所民警接到一名女 子的报警电话,电话中 这名女子称她的朋友 陈女士被人持刀劫持, 持刀人是陈女士的男 朋友韩某。民警迅速赶 到现场后看到,在一间 平房内,一男子正拿着 -把近10厘米的刀架在 自己的脖子上,与男子 对峙的是一名年轻女 子,在门外,一名年纪 稍大的女子正焦急地 劝解两人。

由于房门被反锁, 民警情急下钻窗跳进了 屋,不料韩某见到警察 后情绪更加激动,一手 把刀指向陈女十,另一 只手紧紧拉住陈女士的 衣服,大声辱骂陈女士,

说她太绝情。这种情况 下,民警只好慢慢后退, 边退边劝解这名激动的 男子,试图分散他的注 意力。在向民警连续倾 诉了20分钟后,韩某泪 流满面,就在韩某用袖 子抹眼泪的时候,民警 一个箭步冲上去,夺走 了韩某手中的刀,迅速 将他制服。

经调查得知,两个 月前,陈女士和韩某相 识,两人交往不久就发 展成了恋人。离过婚的 陈女士希望能与韩某 过上安稳的生活,可是 在一次接听韩某的电 话时,她发现韩某已经 结婚,随后提出分手。 韩某仍纠缠陈女士,多 次找上门来要求和好, 但陈女士坚决不同意。4 日晚上,韩某拿着一把 随身携带的刀嚷着要 与陈女士和好,刚进屋 就把刀架在脖子上要 自杀。

最终,在民警的耐 心劝解下,韩某情绪逐 渐稳定,向陈女士道歉 后,向民警承诺一定会 处理好这段感情。